

## 11 «Ж»

## классный руководитель *Шецко Валентина Александровна*

2 года... 24 месяца... 731 день... 17544 часа... И за все это время мы, 11 «Ж», совершили сотни глупых поступков, получили тысячи двоек и десяток, улыбнулись несчитанное количество раз и, самое главное, обрели более 20 верных друзей, которые навсегда стали нашей семьей.

А что вы, собственно говоря, за эти два года узнали об 11 «Ж»? Экономический профиль, классный руководитель Шецко Валентина Александровна, «штаб-квартира» на 2 этаже в 206 кабинете. А что еще? Может, некоторые имена? Может, у вас есть друзья в 11 «Ж»? Наверняка, еще остались люди, которые никогда не слышали о легендарном 11 «Ж». Ну что ж, нельзя уйти, не познакомившись.

Сам класс, тогда еще 10 «Ж», появился на свет 1 сентября 2013 года, когда 23 «малышки», как называла нас большая лицейская семья, сделали первый шаг на пути к знаниям и незабываемым двум годам лицейской жизни. Все мы первое время очень боялись, но потом, немножко проучившись вместе, поняли, что сама судьба свела таких замечательных, веселых, целеустремленных и умных мальчишек и девчонок в одном классе. О нас можно написать целых два или три «Лицейских мудреца», но мы напишем коротко и ясно.

Чем мы гордимся:

1. Только в нашем классе невероятно много умных и талантливых людей, которые участвовали и побеждали во многих олимпиадах и конкурсах.
2. Только в нашем классе учатся Мистер Лицея и Лицеист 2014 года.
3. Естественно, мы гордимся тем, что нашему классу достались самые лучшие учителя, которые вкладывают в нас не только все свои знания, но и душу.



## Лицейский мудрец

И.Н. Клусович - главный редактор

Кстати, о наших учителях:

1. Только в нашем классе учительница физики собиралась упасть в обморок от наших знаний прямо на уроке.
2. Только в нашем классе учитель информатики всегда говорит «добрый день, уважаемые учащиеся» с особой добротой.
3. Только наш учитель русского языка может с огромной любовью называть тебя бабой Марусей.
4. Только наши учителя физкультуры в 100 раз спортивнее, чем мы.
5. И даже наш учитель английского языка спортивнее, чем мы. По секрету говоря, у нее в шкафу всегда можно найти гимнастический коврик.
6. Только наш учитель математики рассказывает самые жизненные истории, ведь «математика как жизнь».

Даже самые-самые теплые и искренние слова не смогут в полной мере описать, насколько мы любим наших самых лучших, веселых и талантливых учителей. Они те самые люди, которые за эти два года сделали нас теми, кто мы сейчас есть.

Особую роль в этом сыграла наш классный руководитель Шецко Валентина Александровна. Это тот самый человек, который всегда стоял за наш класс горой, что бы ни случилось, переживал за нас иногда даже больше, чем наши родители. К кому еще мы могли обратиться, если нам нужна была помощь? Конечно же, к нашей любимой Валентине Александровне. Мы ни разу за эти два года не усомнились в том, что Вы самый лучший классный руководитель, о котором можно было бы мечтать. Спасибо Вам большое за это незабываемое время, проведенное вместе в стенах нашего Храма наук.

Много слов еще осталось несказанными, многое хотелось бы сказать, но в заключение хотелось бы сказать, что мы безмерно благодарны нашим учителям и нашему любимому лицею за то, что они были, есть и навсегда останутся огромной и незабываемой частью нашей жизни.

Счастливого плавания в море жизни!  
Олимпийских достижений!

## Наш адрес:

ул. Рыжкова, 42  
г. Мозырь 247760

# ЛИЦЕЙСКИЙ МУДРЕЦ

Основана 19 октября 2006 г.

№ 40

## 11 «А»

## классный руководитель *Малиновская Евгения Вадимовна*

Вы помните, когда возник лицей? Прошло уже целых 10 лет с того момента. Все течет, все изменяется. Приходят новые учителя, улучшается материальная база лицея. Но не меняется одно – лицеисты. Мы остались такими же, какими были дети много выпускников тому назад. Мы так же тянемся к знаниям, активно участвуем в лицейских мероприятиях и все так же "постигаем таинства открытий".

Говорят, что каждый человек - это целый мир. А лицей стал той нитью, которая на два, как оказалось, очень коротких года связала наши судьбы, наши миры. И теперь мы связаны на всю жизнь, связаны воспоминаниями и эмоциями. Свет знаний поистине самый яркий свет. И за эти два года мы не только увидели этот свет, но и научились сиять сами. Два года назад мы пришли сюда детьми, а уходим совсем взрослыми. Лицей помог нам понять, на что мы способны и чем хотим заниматься в будущем, а главное - лицей научил нас учиться.

Эти два года пролетели как одно мгновение. Но мы успели найти друзей, научиться многому. Больно уходить из лицея. Нам нужно расстаться с любимой большой лицейской семьёй. Чувства и эмоции переполняют. Предчувствие разлуки заставляет сильнее биться сердце. Но всё же сейчас мы на пороге новой жизни, новых открытий, новых свершений. Мы никогда не забудем времена, проведенные в лицее, и с гордостью говорим: "Друзья, прекрасен наш союз!"

## 11 «Б»

## классный руководитель *Лис Алла Николаевна*

Ну как тут не вспомнить старания нашей любимой Галины Васильевны сделать из нас стобалльников! Проходит год, наступает 1 сентября 2014 года. Теперь уже мы стали теми самыми спокойными и уверенными одиннадцатиклассниками, немного снисходительно глядящими на новеньких. С 1 сентября наш класс ожидала небольшая перемена: нам пришлось поменять нашу любимую математику на иностранный, доставив тем самым нашим учителям немецкого и английского «огромную радость», но мы не унывали и быстро смыкались с изменениями, и в этом огромная заслуга наших учителей, за что мы им очень благодарны. За прошедший 10 класс мы уже освоились: облюбовали лицейский диванчик, научились с улыбкой говорить каждый день «Доброе утро!» и досконально изучили ассортимент буфета. Пусть наш класс не блестал учебными успехами, но мы всегда оставались дружным, весёлым и благородным классом, где никогда не услышишь ссор и обидных слов в адрес друг друга.

Четыре четверти пролетели для нас как четыре дня, чередой прошли весёлые лицейские мероприятия, обожаемые нами посиделки за чаем в кабинете истории. За два года наш класс успел поучаствовать во многих олимпиадах, во всех лицейских мероприятиях, но вот уже осталась всего неделя до последнего звонка. Настало время сказать лицею «Прощай!». Мы ожидали от этого праздника радости, но пришла только светлая грусть. Так не хочется покидать лицей! И в преддверии этого дня мы хотим сказать огромное спасибо всем учителям и администрации лицея за ваши старания и понимание! Через всю свою жизнь мы пронесём добрые воспоминания о вас!



11 «В»классный руководитель Куприенко Ирина Ивановна

Каждый класс - это своеобразная семья, хоть и без кровных связей. Все мы поступали в лицей, зная немногих. Но вот уже пролетело два года, а мы стали одним дружным классом, гордо зовущим себя физматом, одной семьёй. Кажется, ещё вчера было первое сентября 2013. Мы пришли на свои первые лицейские уроки, не зная, что будет дальше. Но очень быстро мы сблизились так, что сейчас представить жизнь друг без друга становится сложно.

11 «Г»классный руководитель Ермакова Ольга Михайловна

Добрый день, потомок сегодняшних нас! Лицей - это твоя будущая ступень в жизни и эволюции, решающий шаг в выборе профессии, новой компании и взглядов на жизнь, поэтому будь внимателен.

Что касается нас, то сначала было печально, невозможно догнать и въехать, зато потом перегнали. В первые дни главный наш совет -ловить новых друзей, пока железо горячо, это настроит вас на дорогу нескончаемой взаимопомощи на непрофильных предметах, компании для посиделок на диванчиках и общих веселых вкусностей жизни молодой. А еще можете придумать себе имидж мечты и быть няшками, саргем, diem, дорогие.

P.S. На подоконники не садитесь, горшки с цветами в портфель товарищей по учебе не подкладывать - будет больно.

Разбавив дикий темп учебы весельем, всё вместе составит приятное ассорти и заставит вас прослезиться на уже вашей выпускной линейке.

Осторожно, лицей меняет! Вы узнаете, что такое разрешение конфликта без кулаков и жаргонного словаря, как выучить уроки на всю неделю за один час географии, как подготовиться к экзамену по истории и тригонометрии за перемену и не попасть на пересдачу. А также учит ценить время филологов, физиков, химиков, все еще пригодятся.



Эти два года были наполнены яркими эмоциями, новыми впечатлениями, у каждого остались свои наиболее запомнившиеся моменты, каждый приобрёл здесь новый опыт и, конечно же, добрых друзей. И во взрослой жизни эти друзья не потеряются.

Но не будем забывать, что в первую очередь мы были объединены целью - получить знания. Конечно же, все ученики разные: у кого-то получается одно, у кого-то другое. Но мы всегда помогали друг другу в том, в чём могли. Всегда найдётся тот, к кому можно обратиться с любым вопросом. Ну, а если вопросы возникают у тех, к кому обычно обращаются, то всегда есть наши замечательные учителя. Спасибо вам большое, дорогие учителя! На протяжении этих двух лет вы направляли нас по верному пути, вкладывали в нас свои силы, волновались и трудились вместе с нами. И пусть не всегда мы были "белыми и пушистыми", но ваши усилия не пропали даром. То, что вы в нас вложили, несомненно, останется в нас по жизни и пригодится нам. Тем более, что на уроках мы познавали не только школьные предметы, но и ваш бесценный жизненный опыт. Хочется сказать простое и чистое спасибо. Всем и за всё.

11 «Д»классный руководитель Тур Татьяна Владимировна

Вот и закончилась наша лицейская жизнь. Быстро пролетели два года. Когда мы поступали в лицей, то знали, что здесь многому научат, но даже и представить не могли, как много здесь увлекательного и интересного.

В лицее мы познакомились с новыми людьми, каждый из нас нашел настоящих друзей. Мы настолько дружны, что времени, проведенного в лицее, нам не хватает, и мы встречаемся после уроков, на выходных, устраиваем чаепития в общежитии, играем в боулинг.



Но ни для кого не секрет, что учеба для нас стоит на первом месте. Мы усердно готовимся к сдаче выпускных экзаменов и ЦТ, всегда ответственны и дисциплинированы. В нашем классе учится несколько претендентов на медаль: Оля Кохан, Маша Высовень, Аня Ращинкина. Мы активно принимали участие в олимпиадном движении. Мы трудолюбивы и усердны. Многие из нас выбрали для себя самую благородную профессию – врач. В будущем мы хотим помочь людям и заботиться об их здоровье. Поэтому наш класс знает о важности спорта: мы с радостью участвовали в соревнованиях по бегу, легкой атлетике, настольному теннису и т.д.

Мы очень полюбили нашу лицейскую жизнь и не хотим с ней расставаться.

11 «Е»классный руководитель Голик Ольга Алексеевна

11 «Е» - это класс удивительных людей! В этом классе сплотились два направления: химики-биологи и химики-технологи. Все вместе мы постигаем нелегкие знания химии, несмотря на сложность заданий. Мы дружный класс: технологии помогают биологам с тригонометрией, а биологи технологам с задачами по генетике.

Еще не было такой перемены, на которой 11 «Е» не был бы в буфете! Как только звонит звонок, так 21 пара ног летит наперегонки в столовую!

Мы жизнерадостные и веселые. На каждой перемене из класса раздается песня, будь то песня под гитару или просто песня, которую поют наши мальчики. И как говорит Ольга Алексеевна: «Песня нам учиться и жить помогает!»

